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A Börzsöny Közérdekű Muzeális Gyűjte-
ményt 2013. január 1-én vette át az akkor 
megszüntetett Pest Megyei Múzeumok 
Igazgatóságától Szob Város Önkormány-
zata. A megyei hálózat vezetése évtizede-
ken át nagyon kevés figyelmet és pénzt 
fordított a múzeum épületére, így a fenn-
tartóvá vált szobi önkormányzat számos 
új problémával került szembe. 2013 nya-
rán több helyiséget újra kellett vakolni és 
ekkor készült el a vizesblokk is. A követ-
kező években részben pályázati támogatá-
sok, részben saját anyagi forrás, harmadik 
részben pedig a múzeum barátainak fizi-
kai munkájának a segítségével falat és bur-
kolatot bontottunk, a pincében levő ala-
pokat víztelenítettük, a külső falakat és a 
födémeket hőszigeteltük, ablakokat és régi 
elektromos vezetékeket cseréltünk, vakol-
tunk, gletteltünk, járólapot fektettünk. 

2025-ben került sor az utóbbi időszak 
legnagyobb léptékű fejlesztésére. A két 
elemből álló projekt során egyrészt a kis 
udvart két oldalról övező, régi palával fe-
dett, málló beton aljzatú féltetős kiállító-
rész került elbontásra azért, hogy a helyén 
– a már meglévő falakat megtartva, ezeket 
felhasználva – egy modern, világos, hőszi-
getelt, klímával fűthető, járólappal burkolt, 
kb. 40 négyzetméteres kiállítótér készül-
hessen el. A projekt másik eleme a pad-
lástérben zajlott. Korábban a tetőcserepek 
közt állandóan utat talált befelé télen a hó, 

a melegebb időkben pedig a por, ezért csak 
kényszerből, jobb megoldás híján tartot-
tuk itt műtárgyainkat. A felújítás során a 
tető hibáinak kijavítása és egy tetőfólia ki-
feszítése után a fa és cement keverékéből 
álló betonyp lapokkal burkolták a szarufák 
belső oldalát, majd a padlás járószintjét 
könnyen takarítható műanyag padlóval 
látták el. A felszerelt számos lámpának 
és konnektornak köszönhetően múzeu-
munk egy nagy felületű, tiszta és könnyen 
tisztán tartható raktárra tehetett szert. 

A projekt ünnepélyes zárására 2026. 
március 27-én került sor Szabó István, az 

anyagi hátteret biztosító Pest Vármegye 
Önkormányzatának az elnöke, Vitályos 
Eszter országgyűlési képviselő és a kör-
nyék több település-vezetőjének – köztük 
Ferencz Gyöngyi, Szob polgármesterének 
- a jelenlétében. Akkor és most is köszöne-
tet mondok azoknak a múzeumbarátok-
nak, akik az építkezés megkezdése előtti 
műtárgymozgatásban, majd a munkála-
tok utáni kiállítás- és raktárrendezésben, 
valamint a rendezvényeink lebonyolításá-
ban segítséget nyújtottak. 

Batizi Zoltán
intézményvezető

Jelentős fejlesztéseken ment 
keresztül a szobi múzeum
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Szob Város Önkormányzata több 
évtizedes adósságát törlesztve, asz-
faltburkolatú utat épített a Szabad 
Ifjúság utcában. A beruházás régi 
igényt elégített ki, hiszen az ott élők 
már hosszabb ideje várták, hogy 
rendeződjön az utca közlekedési 
infrastruktúrája.

A fejlesztéshez szükséges for-
rást az önkormányzat a Magyar 
Falu Program keretében nyerte el. 
A támogatás lehetővé tette, hogy a 
korábban kőszóratos útszakasz he-
lyén korszerű, szilárd burkolatú út 
épüljön, amely jelentősen javítja 
a közlekedés feltételeit az ott élők 
számára.

Az új aszfaltburkolat nemcsak 
kényelmesebb közlekedést biztosít, 
hanem biztonságosabbá is teszi az 

utca használatát. Esős időben külö-
nösen nagy jelentősége van annak, 
hogy a korábbi nehézségek helyett 

immár rendezett, jól járható úton 
lehet közlekedni autóval, kerékpár-
ral vagy gyalogosan.

Szilárd burkolatú utat 
kapott a Szabad Ifjúság utca
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Önkormányzati 
hírek

ÓVODA Szob Város Önkormány-
zat Képviselő-testülete március 17-i 
ülésén döntött arról, hogy az „Óvoda 
infrastrukturális fejlesztése Szobon - 
EKR001947102025” tárgyú közbeszer-
zési eljárást eredményesnek nyilvá-
nítja, és az eljárás nyertesének a PAT 
2000 Építőipari Kereskedelmi és Szol-
gáltató Kft-t (székhelye: 2314 Halász-
telek, Kisgyár utca 58/A.) hirdeti ki. 
A képviselő-testület döntött továbbá 
arról is, hogy a felújítási munkálatok-
ra tekintettel az óvodában 2026. július 
1. napjától 2026. augusztus 31. napjáig 
nyári karbantartási-felújítási szünetet 
engedélyez.

SZAKORVOSI A képviselők márci-
usban döntöttek arról, hogy a „Szak-
orvosi rendelőintézet komplex felújí-
tása - EKR001947272025” tárgyú 
közbeszerzési eljárást eredménytelen-
nek nyilvánítja. Az eredménytelenség 
oka, hogy a beruházás megvalósításá-
ra rendelkezésre álló forrást jelentősen 
meghaladta valamennyi érvényes 
ajánlat. Az eljárás megismétlése még a 
tavasz folyamán várható.

HUMÁN PÁLYÁZAT A képvise-
lő-testület márciusi ülésén döntött 
arról, hogy a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-
PT1-2024-00016 azonosító számú, 
„Helyi humán fejlesztések Szobon” 
című projekt keretében a „Kompeten-
cia fejlesztések, oktatási szolgáltatások” 
feladat ellátására a Szent László Gim-
názium, Technikum, Szakképző Iskola 
és Kollégiummal (székhely: 2628 Szob, 
Árpád utca 11.) köt szerződést. Szin-
tén márciusban döntöttek a képviselők 
arról, hogy ugyanezen projekt kere-
tében az „Egészségügyi szolgáltatások, 
egészségügyi tanácsadás” szolgáltatás 
ellátására a MacMillian Accounting 
Kft-vel (székhely: 2144 Kerepes, Fecs-
ke utca 9.) köt szerződést az önkor-
mányzat. Döntöttek továbbá arról is, 
hogy a programok megvalósításához 
szükséges „Orvosi és elektronikai eszkö-
zök” szállítását a CopyControl Kft-től 
(székhely: 2022 Tahitótfalu, Móricz 
Zsigmond u. 1.) rendeli meg az önkor-
mányzat.

SZOCIÁLIS RENDELET A képvi-
selő-testület módosította a személyes 
gondoskodás körébe tartozó szociális 
és gyermekjóléti ellátásokról, vala-
mint a fizetendő térítési díjakról szóló 
6/2022. (V.25.) önkormányzati rende-
letét. A módosítással a Szobi Kistérség 

Önkormányzatainak Többcélú Társu-
lása fenntartásában működő szociális 
intézmények 2026. április 1. napjától 
hatályos térítési díjai kerültek megál-
lapításra. A módosítás értelmében a 
SZEBK szobi intézményében, az idő-
sek otthonában 5500 forintról 6000 
forintra emelkedik a napi térítési díj, a 
szociális a házi segítségnyújtás 450 fo-
rintról 500 forintra emelkedik, ugyan-
akkor a szociális étkezés díja változat-
lanul 1000 forint maradt. 

KÖNYVTÁR A képviselő-testület 
márciusi ülésén ismerte meg és fogad-
ta el a Szobi Érdy János Könyvtár és In-
formációs Központ 2025. évi tevékeny-
ségéről készült tájékoztatót, valamit az 
Intézmény 2026. évi munkatervét.

RENDŐRKAPITÁNY A képvise-
lő-testület támogatta Noszvadi Gábor 
r. alezredes úrnak a Pest Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság Váci Rendőrka-
pitányság vezetőjévé 2026. április 1-jei
hatállyal történő kinevezését.

MŰVELŐDÉSI HÁZ A képviselő-tes-
tület támogatta, hogy a fenntartásában 
működő Szobi József Attila Művelő-
dési Ház és Szabadidő Központ intéz-
ményben az engedélyezett álláshelyek 
száma egy fél álláshellyel bővüljön.

2026 márciusában fontos közlekedési 
fejlesztés zárult le Szobon: átadták a 
forgalomnak a felújított Ipolysági utcát. 
A beruházás jelentősen javítja a város-
rész közlekedési feltételeit, biztonságo-
sabbá és kényelmesebbé téve az autós, 
valamint a gyalogos közlekedést is.

A fejlesztést a Magyar Közút valósí-
totta meg. A munkálatok során teljesen 
megújult az Ipolysági utca útburkolata, 
emellett korszerűsítették a járdát is, 
ami nagy előrelépést jelent a minden-
napi gyalogos közlekedésben. Nem-
csak az útpálya és a járda újult meg, 
hanem az utca vasúti aluljárója is, bele-
értve a hozzá kapcsolódó támfalat. Az 
aluljáró felújítása a közlekedésbizton-
ság szempontjából is jelentős, hiszen 
egy fontos, nagy igénybevételnek kitett 
szakaszról van szó. A beruházás része-
ként megépült a Csallóköz utca hiány-
zó útszakasza is. 

A most lezárult fejlesztés jól illesz-
kedik azokba a törekvésekbe, amelyek 
célja Szob közlekedési infrastruktúrá-

jának korszerűsítése. A felújított Ipoly-
sági út és a kapcsolódó létesítmények 
hosszú távon szolgálják majd a helyi 
közösséget, miközben hozzájárulnak a 
település rendezettebb és élhetőbb vá-
rosképéhez.

Átadták a forgalomnak a 
felújított Ipolysági utcát

SZOBI HÍRNÖK

Szob Város 
Önkormányzatának lapja

Felelős kiadó: 
Ferencz Gyöngyi  

polgármester
Szob, Szent Imre u. 12. 

Tel.: 27/570-690
Felelős szerkesztő: 
dr. Holocsi Krisztián
Tel./fax.: 27/570-690, 

email: holocsik@gmail.com
Lapelőállítás: Proxa Kft., 

2626 Nagymaros, 
Mihály utca 6.
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„Három folyó régiója” elnevezésű 
komplex turisztikai akcióterv meg-
valósítását kezdte meg az Pontibus 
EGTC, együttműködésben az Is-
ter-Granum EGTC-vel.

Az akcióterv átfogó célja, hogy az 
Alsó-Ipoly és a Garam mentén, vala-
mint a Börzsöny térségében egy egy-
séges, versenyképes és hosszú távon 
fenntartható turisztikai térség jöjjön 
létre. Mindezt új fejlesztések megva-
lósításával, a meglévő turisztikai szol-
gáltatók aktív bevonásával, valamint 
komplex, integrált turisztikai csoma-
gok kialakításával kívánjuk elérni.

A fejlesztések célja továbbá a láto-
gatók tartózkodási idejének meghos�-
szabbítása, amely hozzájárul a helyi 
gazdaság élénkítéséhez és a térség né-
pességmegtartó erejének növeléséhez 
is. 

A projekt keretében a térség turisz-
tikai vonzerejének komplex fejlesztése 
valósul meg, több, egymást erősítő tu-
risztikai beruházás révén. A magyar-
országi helyszínek közül megvalósul 
– többek között – a csővári várrom re-
konstrukciója, a szobi dunai strand ki-
alakítása, a Hiúz Ház Látogatóközpont 
fejlesztése, Visegrád központjában egy 
turisztikai célú udvarfejlesztés, vala-
mint rekreációs ösvény kialakítása Tö-
rökmezőn. A fejlesztéseket egészíti ki a 
Börzsöny térségében induló turisztikai 
buszjárat, amely a térségi attrakciók 
jobb elérhetőségét szolgálja.

A szlovákiai helyszíneken szintén 
jelentős turisztikai fejlesztések való-
sulnak meg: sor kerül a lévai vár él-
ményalapú fejlesztésére, a bényi Ro-
tunda turisztikai célú fejlesztésére egy 
látogatóközpont kialakításával, a zse-
lízi Sacher-ház turisztikai célú fejlesz-
tésére, valamint megvalósul az ivánkai 
kastély szálláshely-felújítása Paláston, 
és az ipolszalkai tájház környezetének 
megújítása is, kiegészülve további, a 
térség turisztikai kínálatát és vonzere-
jét erősítő beruházásokkal.

Az akcióterv megvalósítását a #con-
nect - Koordinációs és Kommunikáci-
ós Projekt (CCP) fogja össze, amelyet 
a két EGTC közösen valósít meg. En-
nek célja a desztinációmenedzsment 
erősítése, amelynek érdekében tudá-
sátadási rendezvények és tanulmányu-
tak valósulnak meg. Létrejön a térségi 
TDM-szervezetek állandó együttmű-
ködési platformja, valamint sor kerül 
ágazati turisztikai munkacsoportok 
kialakítására és működtetésére is, 
emellett közös ágazati turisztikai akci-
ótervek is készülnek. E tevékenységek 
célja, hogy hosszú távú irányt mutas-
son a térség desztináció-menedzs-
mentje számára.

Az akcióterv egyik legfontosabb 
eleme, hogy nem elszigetelt fejlesz-
tések megvalósítására épül, hanem 
egy olyan, együttműködésen alapuló 
hálózat kialakítását célozza, amely in-
tegrálja a térségben zajló további fej-
lesztéseket és aktívan bevonja a helyi 
szolgáltatókat is.

Az akcióterv az Interreg VI–A Ma-
gyarország-Szlovákia Program támo-
gatásának köszönhetően valósul meg. 

Komplex turisztikai fejlesztések indulnak a 
magyar–szlovák határtérségben

Anyakönyvi hírek 
2026. február hónapban született 

Szőnyi Erik és Márton Dorina  LIA ZOÉ nevű gyermeke.
2026. március hónapban született 

Tóth Csaba és Tóth Adrienn FANNI nevű gyermeke.
2026. április hónapban született 

Melisek Máté és Rudolf Dóra  ÁDÁM KOLOS nevű gyermeke, 
valamint Huszti Sebestyén és Bergmann Bianka Cintia REGŐ nevű gyermeke.

Szob Város Önkormányzata szeretettel köszönti városunk újszülött polgárait, kívánva 
nekik jó egészséget, hosszú és sikerekben gazdag életet!

Köszönetnyilvánítás 
Ezúton szeretnék köszönetet mon-
dani a Szavazatszámláló Bizottsá-
gok megbízott és delegált tagjai-
nak, valamint a Helyi Választási 
Iroda munkatársainak, amiért az 
április 12-én megtartott ország�-
gyűlési választások szervezésében 
és lebonyolításában segítségemre 
voltak. Hálásan köszönöm segítő-
kész munkájukat! 

dr. Holocsi Krisztián 
jegyző, HVI vezető

A projekt az Európai Unió társfi-
nanszírozásával valósul meg. A CCP 
projekt megvalósításához az Európai 
Regionális Fejlesztési Alap 312 310,00 
EUR forrást biztosít (ebből a Pontibus 
EGTC-re eső uniós támogatás: 156 
155,00 EUR)

További információ: 
www.pontibusegtc.eu.

(Fotó: Pesti Judit)
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Tájékoztatjuk a Kedves Szülőket, hogy a 
Szobi Napsugár Óvoda és Bölcsődében a 
2026/2027-es nevelési évre szóló beirat-
kozás, az alábbi időszakban, és módon 
történik:

Az óvodai beiratkozás időpontja: 
2026. május 4-5. (8-16 óra között) sze-
mélyes megjelenéssel az intézményben

A www.szob.hu oldalról letöltött szán-
déknyilatkozatot kérjük, hogy kitöltve, 
mindkét szülő által aláírva, hozzák be 
személyesen az intézménybe:

A beiratkozáshoz szükséges 
dokumentumok:

• A gyermek születési anyakönyvi kivo-
nata,
• A gyermek személyazonosságát igazoló 
hatósági igazolvány,
• A gyermek nevére kiállított lakcímet 
igazoló hatósági igazolvány,
• A gyermek nevére kiállított TAJ kártya,
• Sajátos Nevelési Igényű (SNI) gyermek 
esetén, a szakértői és rehabilitációs bizott-
ság szakvéleménye,
• A beírató szülő személyazonosságát és 
lakcímét igazoló hatósági igazolvány,
• Tartós betegségről orvosi igazolás/
amennyiben a szülő rendelkezik ilyen 
igazolással.

 További tájékoztatás munkanapokon 
8:00-16:00 óráig az alábbi telefonszámon 
kérhető: Hámoriné Schubauer Mónika - 
06/70-382-6777

A 2026/2027-es nevelési évre azon 
gyermekek jelentkezését várjuk, akik 
2026. szeptember 1. és 2027. augusztus 
31. között szeretnék az óvodai nevelést 
igénybe venni.

Az óvodai beiratkozás KÖTELEZŐ 
azoknak a gyermekeknek, akik a 3. életé-
vüket 2026. augusztus 31-ig betöltik, te-
hát 2023. szeptember 1-e előtt születtek, 
és még nem járnak óvodába.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. 
évi CXC. törvény 2015. szeptember 1-től 
hatályba lépő rendelkezése szerint a 
gyermeknek abban az évben, amelynek 
augusztus 31. napjáig a harmadik élet-
évét betölti, a nevelési év kezdő napjától 
(szeptember 1.) kötelező az óvodába járás 
és legalább napi négy órában óvodai fog-
lalkozáson kell részt vennie.

Amennyiben az óvodaköteles korú 
gyermek óvodakötelezettségét külföldön 
teljesíti, köteles arról a beiratkozás ide-
jének utolsó határnapját követő tizenöt 
napon belül írásban értesíteni – a köz-
nevelési intézmény értesítése mellett - az 
Oktatási Hivatalt.

Férőhely esetén az óvodába felvehető 
az a gyermek is, aki 2023. szeptember 1. 
után született és a nevelési év során betöl-

ti a 2,5 éves kort.
Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, 

aki a harmadik életévét a felvételétől szá-
mított fél éven belül betölti, feltéve, hogy 
minden, a településen lakóhellyel, ennek 
hiányában tartózkodási hellyel rendelke-
ző hároméves és annál idősebb gyermek 
óvodai felvételi kérelme teljesíthető (Nkt. 
8. § (1)).

Azoknak a gyerekeknek, akik nem 
óvodakötelesek, de szeretnék az óvodai 
nevelést igénybe venni, abban az esetben 
tudjuk biztosítani az óvodai férőhelyet, 
ha az adott időpontig beíratják őket, és ez 
alapján előjegyzésbe vesszük.

BÖLCSŐDEI IGÉNYFELMÉRÉS
A Szobi Napsugár Óvoda és Bölcsőde 
mini bölcsődei csoportja 20 hetes kor-
tól, 3 éves korig fogadja a gyermekeket. 
Azoknak a gyerekeknek a jelentkezését 
várjuk, akiknek mindkét szülője mun-
kahellyel rendelkezik, és hivatalos mun-
káltatói igazolást tud leadni, vagy nappali 
tagozatos felsőoktatási képzésen folytat 
tanulmányokat, ahonnan iskolalátogatási 
igazolást kap.

Óvodai beiratkozás A bölcsődei igényfelmérésre való je-
lentkezés nem jelent automatikus felvételt 
a bölcsődébe. A mini bölcsődébe felvett 
gyermekek személyéről felvételi bizottság 
hoz döntést.

Bölcsődei előjegyzéshez szükséges 
okiratokat a kérelem benyújtásával egy 
időben 2026. május 4-5-én (8-16 óráig) 
tudják leadni személyesen az intézmény 
vezetőjének.

A bölcsődei felvételi kérelem forma-
nyomtatvány letölthető a www.szob.hu 
oldalról.

A kérelemhez csatolandó 
dokumentumok:

• A gyermek születési anyakönyvi kivo-
nata,
• A gyermek személyazonosságát igazoló 
hatósági igazolvány,
• A gyermek nevére kiállított lakcímet 
igazoló hatósági igazolvány,
• A gyermek nevére kiállított TAJ kártya,
• A gyermek oltási könyve,
• A beírató szülő személyazonosságát és 
lakcímét igazoló hatósági igazolvány,
• Tartós betegségről orvosi igazolás/
amennyiben a szülő rendelkezik ilyen 
igazolással.

Hámoriné Schubauer Mónika
intézményvezető
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A francia forradalom eredményein, 
jelentőségén lehet vitatkozni, de végső 
eredményein nem: a feudalizmus Fran-
ciaországban összeomlott, és magával 
rántotta a többi államot is. Amikor a 
forradalom 100 éves kitörését 1889-
ben megünneplik, a II. Internacionálé 
úgy határozott, hogy ezentúl a világon 
mindenütt május 1-jén megtartják a 
munka ünnepét. Az első május 1-jei 
felvonulás és megemlékezés 1890. 
május 1-jén volt a Városligetben. Az-
óta is emlékezünk eleink küzdelmeire, 
jóra és rosszra, de énekszóval és dallal. 
Szobon 1971-ben még kezdő tanár 
voltam, de az iskolánk is felvonult ter-
mészetesen. Szigorú rendben, fegyel-
mezetten. A Duna-partján, a jelenlegi 

játszótér területén volt az ünnepség, 
ott egy kis színpad is állt, frissen ácsol-
va, háttérben ünnepi zászlók kitéve. A 
falu minden hivatala, üzeme, stb. köte-
lező jelleggel részt vett a felvonuláson, 
és minden egységet egy önkéntes ren-
dőr (vagy más karszalagos) irányította 
a felvonulás színhelyére. Már akkor 
elfáradtunk, mire odaértünk, a szín-
padon álló vezetők, kiváló munkások, 
szintén. A példa természetesen a buda-
pesti felvonulás volt, csak a szervezés 
maradt szobi. Az indulás és az érkezés 
kb. 1 óra volt, ezt az elsősök érezték 
meg legjobban. Szóval mindenki a ki-
jelölt helyre megérkezett, kezdődött a 
beszédek sora. A vezetők egymás nya-
kába estek, mivel nem volt a színpad 

Olvastad?

Sokat gondolkodtam, hogy milyen tar-
talmú könyvet tudok ajánlani. Szépiro-
dalmit? Ismeretterjesztőt? Életrajzit? 
Történelmit? Ha szeretném a felsorolást 
folytatni, nem maradna hely, ahol írhat-
nék a választott könyvről. 

Thomas Erikson Idiótákkal körülvéve. 
Hogyan értsük meg azokat, akiket lehe-
tetlen megérteni? Vannak olyan ismerő-
seid, akik akkor sem értik meg mit akarsz 
mondani, ha már hangosan beszélünk 
velük?

Ebben az esetben ez a könyv ebben se-
gít. Bánj másokkal úgy, ahogy szeretnéd, 
hogy veled bánjanak. A tisztelet, az em-
pátia és a segítőkészség alapja.

Tisztelt olvasók, helyhiány miatt nincs 
lehetőségem többet írni.

A könyv könnyed stílusú, vicces, ol-
vasmányos, és megdöbbentően IGAZ. A 
Szobi Érdy János Könyvtárból kölcsönöz-
hető. 

A stafétát Tatai Veronikának adom át. 
Pusztai Zsuzsanna

A téma az utcán hever
„… ének szó és dal köszöntse…”

nagyobbra tervezve, de ahogy a mon-
dás járja: „Sok jó ember kis helyen is 
elfér”. Párttitkár, tanácselnök, MÁV, és 
nagyság szerint a legkisebbek. (Kurió-
zum: a Nagymarosi KTSZ 2 fő.)

Termelési értekezlet lett, mindenki 
csak sikert emlegetett, a gyerekek a tér 
közepén egymás után lettek rosszul, 
azokat a hűvösbe kísérték, de a kieső 
gyerekek nem tértek vissza, a vezetők 
végül belátták, hogy ez így nem mehet 
tovább, és nagy hirtelen lezárták a be-
széd-sorozatokat. Pillanatok alatt a sok 
ember elindult, a delet már elütötte az 
óra, a sok zászló, a transzparens a föl-
dön, csak ennyi maradt az egészből. 

Irány a Duna Presszó, Makk 7-es, 
ebéd.

Ez az írás 55 évvel ezelőtti dolgokat 
írt meg, a mellékelt fénykép is ezt pró-
bálja bemutatni, hogy a fiatalság örök, 
a vidámság is!

Ferenczy Emil
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Az általános iskola hírei
l Kosárlabda hírek

Kosárpalánta bajnokság II. forduló
Budapest, 2026. 02. 01.

Korcsoport: második évfolyam
Végeredmény:
I. KLKS-Szob
II. Latorca Sport Kft.-Villámmanók
III. Érdért-Szűcs
IV. Pénzügyőr SE Párducok-Lázár
Sportolóink: Gálik Flóra, Héri Alíz, 
Kaposi Levente, Niedermüller Zselyke, 
Orbán Anna Sára, Sasvári Sebő Károly, 
Ujlaky Dorka, Zomzelly Zente

Korcsoport: harmadik/negyedik évfo-
lyam
Végeredmény:
I. KLKS-Károlyi
II. KLKS Basketball Homoktövis
III. KLKS-Kemence-Szob
IV. Keresztúri Gepárdok
V. BDSE-Szécsény
VI. Józsefvárosi KC-Deák Diák Ált. Isk.
Sportolóink: Abrudán Máté, Batizi Zol-
tán, Hugyecz Máté, Imre Janka, Járik 
Botond, Kakas Hunor, Kalácska Boldi-
zsár, Kárpáti Bence, Krasznai Kristóf 
Dávid, Lehoczky Lotti, Varga Bálint

Demeter Judit
Szölgyén Szilvia

edzők

l TTTI projekt – Tanulást Tevéke-
nyen Támogató Iskolai Projekt
Egy adott témát, tananyagtartalmat 
egy héten keresztül minden tanórán 
körbejárunk. A tananyagtartalmat az 
adott témával töltjük fel, és a tantárgyi 
koncentrációra építjük fel. A vezérdisz-
ciplina elvén építjük fel. Célja, hogy 
a tanulók ne elszigetelt információt 

kapjanak, hanem összhangban, komp-
lexen, a „tantárgyi falakat” lebontva 
tudják rendszerezni ismereteiket. A 
horizontális koncentráció az életsze-
rűségre, mélyebb megértésre és a haté-
konyabb tanulásra törekszik. Mindezt 
tevékenykedtetéssel és produktumok 
készítésével valósítjuk meg. A cselekvő 
tudást helyezzük előtérbe!
2. évfolyamon január 5-9-ig, Ludas 
Matyi témáját járták körbe a diákok. 
A harmadik évfolyam január 26-30-ig 
időutazáson vett részt Mátyás király 
udvarába. Volt lovagi torna, drama-
tikus játék, királyi lakoma, síkbábok, 
királyi pecsét lézervágása, 3D nyom-
tatóval pénz készítése, címer tervezése, 
iniciálé alkotása, saját corvina készítése. 
Sok játékkal, sok tevékenységgel még 
több extra ismerettel, a tudástranszfer 
modern pedagógiai módszerével való-
sul meg.
l A farsangi buli idén is nagy esemény 
volt az alsó és a felső tagozat életében, 

az iskola apraja-nagyja készülődött 
hetekig. Az osztályok gyakorolták a 
táncokat, örökké elkallódott jelme-
zeket keresgéltünk, de végül összeállt 
minden és megérdemelt jutalomként 
fogyaszthattuk el a tortákat. Köszönjük 
szépen iskolánk dolgozói, a szülők és a 
művelődési ház segítő munkáját is, és 
persze a nagyszerű DJ hozzájárulását 
az estig tartó bulihoz!
l Ebben az évben is méltón ünnepelte 
iskolánk a március 15-i nemzeti ünne-
pet. A negyedikes osztályok megjele-

nítették az 1848. március 15-i esemé-
nyeket, tánccal, versekkel emlékeztek 
a szabadságharc hőseire. Műsorukat az 
általános iskolás társaik pénteken néz-

hették meg, ahogy a gimnazisták is. Is-
kolánk tanulói szerepeltek a vasárnapi 
városi rendezvényen is, köszönjük a di-
ákok és a műsort összeállító és betanító 
pedagógusok munkáját is.
l Ötödikes és hatodikos diákjaink kap-
tak lehetőséget, hogy ellátogassanak a 

Planet Budapest Fenntarthatósági Ex-
pora. A kiállításon megtudhattuk azt 
is például, hogy milyen környezetter-
heléssel jár az internetes keresés, vagy 
napi egy órán át tartó videónézés. 
A látványos kiállítás mellett két izgal-
mas programon is részt vettünk. Az 
egyik az élményszínház jellegű Planet 
Heroes volt, ahol a jövő hőseivé vál-
tunk, miután leküzdöttük az esztelen 
fogyasztás képviselőjét. A fülhallgatók 
segítségével végighallgatott Planet Ride 
egy különleges utazás volt a gőzgépek 
világától a modern, 15 perces városig, 
ahol minden közel van, jól működik 
tömegközlekedés, és mindent behálóz-
nak a kerékpárutak.
l Kékbe borult a Szobi Fekete Ist-
ván Általános Iskola, idén is izgalmas 
programokkal ünnepeltük meg a Víz 
Világnapját. A hét folyamán diákjaink 

számos tantárgy keretében mélyedtek 
el a víz fontosságában, így kémiaórán 
látványos projektplakátok, informa-
tika órán pedig profi prezentációk és 
folyamatábrák készültek. A rajzórák 
során a gyerekek kék színtanulmányo-
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kon keresztül mutatták be a víz ezernyi 
arcát és szépségét. Akinek kedve volt, 
színezhetett kis képregényt is. A folyo-
sókon elhelyezett információs táblák 
nemcsak tudást közvetítettek, hanem 
egy közös játék alapjául is szolgáltak. A 
tanítók és tanárok kérdéseire adott he-
lyes válaszokért a tanulók képrészlete-
ket kaptak jutalmul, amelyekből végül 
egy-egy vízzel kapcsolatos képet állít-
hattak össze. Nagyon büszkék vagyunk 
tanulóink lelkesedésére és kreativitásá-
ra, amellyel felhívták a figyelmet közös 
kincsünk, a víz védelmére. Köszönjük 
minden résztvevőnek ezt a tartalmas és 
tanulságos napokat!
l Iskolánkba ellátogatott a Házhoz 
megy a Zenede Oktatási Centrum 
könnyűzenei előadássorozat Hang-
szersimogató programja, amely nagy 
élményt nyújtott a diákok számára. A 

gyerekek kisebb csoportokba osztva 
vehettek rész a programon, így min-
denki kipróbálhatta a különböző hang-
szereket. Volt lehetőség zongorázni, 
gitározni, basszusgitáron játszani, va-
lamint elektromos dobfelszerelést is 
kipróbálni.
A foglalkozás során a résztvevők nem-
csak megismerkedtek a hangszerek 
működésével, hanem saját élményt is 
szerezhettek a zenélésről. A program 
játékos és interaktív formában hozta 
közelebb a zenét a gyerekekhez, és so-
kak számára kedvet csinált egy hang-
szer tanulásához. Összességében egy 
vidám, tartalmas és inspiráló délutánt 
tölthettünk el, amely minden résztvevő 
számára maradandó élményt jelentett.
l Nyolcadikosaink a Terror Háza Mú-

zeumban látogattak el. A gyerekek vé-
leménye szerint nyomasztó de nagyon 
érdekes volt.
l Költészet napja, rajzverseny Szob

Az idei költészet napi megemlékezé-
sünket - rendhagyó módon – összekö-
töttük az iskolai rajzversennyel. József 
Attila Születésnapomra című megze-
nésített versével idéztük meg a költő 
életét, majd elhangzottak az illusztrá-
ció pályázatra kiírt költemények. Végül 
ünnepélyes keretek közt vehették át ju-
talmukat a versenyzők.
Az 5. évfolyamon elért helyezések: 
Németh Olivér 5. b, Virág Balázs 5. a,  
Kuha Flóra 5. b.
A 6. évfolyamon elért helyezések: 
Mrázik Zolna, Dóbiás Regina, Németh 
Zselyke. 
A 7. évfolyamon elért helyezések:  For-
gács Fanni, Nasz Nelli, Toma Dorina.
A 8. évfolyamon elért helyezések: Pukli 
Tamara 8. b, Markó Csilla 8. a,  Gábor 
Kitti 8. b. 
Különdíjban részesült: Báthori Karina 
8. b osztályos tanuló.
Gratulálunk a versenyző és a verseket 
előadó tanulóknak!
l A Költészet napjához kapcsolódva a 
tagiskoláink közötti szavaló- és versil-
lusztrációs versenyt idén a letkési isko-
la rendezte meg, az alábbi eredmények 

születtek: 
Versmondás 1-4.o Járik Botond 1.hely, 
Himmer Bence 3. hely. 
Versillusztráció - Pukli Tamara 3. hely,
Németh Vica 2. hely.
Gratulálunk a résztvevőknek!
l Immáron másodszor rendeztük meg 
iskolánkban a népdaléneklő versenyt 

április 20-án.
Három korcsoportban 27 tanuló vett 
részt az eseményen. 
Díjazottak: 

1-2 osztály: 1. Kuha László 1.b, 2. Krekk 
Mira 2.o., 3. Németh Vica 1.b.
3-4.osztály: 1. Demény Fruzsina 3.o., 2.  
Kutrovátz Júlia 4.b, Sebők Nina Anna 
4.b. 
5-6.osztály: 1. Sudár Panna 5.a, 2. Né-
meth Zselyke 6.o., 3. Porubszki Mira 5.b. 
Gratulálunk az összes résztvevőnek!
l A Fenntarthatósági témahéthez kap-
csolódva az osztályok különböző taní-
tási órákon foglalkoznak környezetünk 
állapotával. A 4.b osztályos tanulók 
lelkesen készítették el a figyelemfelhívó 
plakátjaikat, készülve a Föld napjára.
l A Föld napján a felsős osztályok az 
önkormányzat szervezésében vettek 
részt a település megtisztításában. Sok 
zsák szemetet szedtek össze diákjaink.

l Hagyomány szerint az idén is meg-
rendeztük az iskolánkban is népszerű 
Nemzetközi Kenguru Matematikaver-
senyt. A 2. évfolyamtól a 8. évfolyamig 
versenyeztek kicsik és nagyok, a tesz-

talapú feladatok megoldása legfőképp 
logikát és kreatív gondolkodást igé-
nyelt. Gratulálunk a lelkes versenyzők-
nek, nagyon büszkék vagyunk rájuk!
l 2025 őszén indult a KRÉTA IFM 
Suliverseny, amin iskolánk is részt vett. 
Tanulóink és pedagógusaink a tanke-
rületi versenyen kiválóan szerepeltek, 
mert 100 000 Ft-ot nyertünk. Gratu-
lálunk minden tanulónak és pedagó-
gusnak aki a verseny során belépett a 
rendszerbe és megoldotta a feladatokat!
l Nemess Ágnes, iskolánk pszichológu-
sa előadást tartott a szülőknek az inter-
net veszélyeiről és a drogprevencióról. 
Sajnos, a mai életünk számos, gyerme-
kekre leselkedő veszélyei közül e ket-
tőt kiemelve szerettük volna a szülők 
figyelmét is felhívni, tájékoztatni őket, 
hogy lehetőségük legyen gyermekeiket 
megvédeni.
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A Szent László Gimnázium hírei
Számos érdekes eseményben volt ré-
szük iskolánk tanulóinak az elmúlt 
időszakban.

Tanulmányi versenyek
A második félévben két francia ver-
senyen vettek részt tanulóink.  Az 
Országos Francia Nyelvi Versenyt a 
Nyíregyházi Eötvös Gimnázium szer-
vezi, minden év februárjában rendezik 
meg, kilencedikes és tizedikes tanulók 
részvételével.  Gimnáziumunkat a 9. B 
osztályból Lakits Eszter, Pozsgai Petra, 
Zoljánszki Marika és Robotka Péter 
valamint a 10. A osztályból Dömötör 
Abigél, Fuchs Norman, Kovács Liza, 
Szabó Titusz, Szénási Karina, Szeren-
csés Lara képviselték. Gratulálunk 
minden résztvevőnek, szép eredményt 
értek el, büszkék vagyunk Rájuk!

Március végén Gödöllőre utaztunk 
a Református Líceum “Concours hors 
cours” elnevezésű francia civilizációs 
versenyére. Egy igen színvonalas ver-
senyen vettünk részt, itt egyéb progra-
mok is vártak ránk: koncert, sütemény 
kóstoló a versenyzés végén.

A 10.A osztályból Dömötör Abigél, 
Kovács Liza, Szénási Karina és Szeren-
csés Lara versenyeztek, mind a négyen 
kitűnő pontszámmal végeztek. Gratu-
lálunk ismét!

Januártól beindult az iskolában egy 
“házi” civilizációs verseny is, egy tíz 
kérdéssorból álló kvízt lehet kitölteni 
hónapról-hónapra - nem csak fran-
ciát tanuló diákoknak. Többek kö-
zött történelem, földrajz, irodalom, 
képzőművészetek, mozi, zene témájú 
kérdéseket találhatnak az érdeklődők 
magyar nyelven, a válaszok vannak 
csupán franciául. A tanárival szem-
ben található postaláda várja a meg-
fejtéseket, könyvjutalomban részesül 
a szerencsés diák. (Binder Zsuzsanna 
tanárnő)

Idén is részt vettünk a Károli Gás-
pár Református Egyetem Pedagógiai 

Kar által szervezett „Tanulva tanítani – 
tanítva tanulni” pedagógia projektver-
seny országos döntőjén március 21-én 
Nagykőrösön, ahol Németh Lili (11.B) 
negyedik, Szilágyi Boróka (11.B) má-
sodik helyezést ért el. Gratulálunk a 
kiváló teljesítményhez!

Sportélet
I. Szent László Ultimate Frisbee Kupa 
Első alkalommal került megrende-
zésre iskolánk szervezésében ultimate 
frisbee verseny. Egy pénteki napon, a 

szobi focipálya volt a helyszín. Két is-
kola három csapata fogadta el a meg-
hívást, a Bernáth Kálmán Református 
Gimnázium Vácról, és a Lónyay Utcai 
Református Gimnázium Budapestről. 
A mérkőzések 9 órától 13 óráig fo-
lyamatosan zajlottak, két pályán pár-
huzamosan.  Szoros küzdelem után a 
következő eredmények születtek: 1. 

Lónyay Utcai Református Gimnázi-
um 2. Bernáth Kálmán Református 
Gimnázium I. 3. Szent László Gim-
názium I. 4. Bernáth Kálmán Refor-
mátus Gimnázium II. 5. Szent László 
Gimnázium II. A hangulatra nem le-
hetett panasz, reméljük a nézők közül 
csatlakoznak hozzánk, és kipróbálják 
ezt a sportszerűségre, csapatmunkára, 
egymás elfogadására, állóképességre, 
megalkuvást nem tűrő hozzáállásra 
épülő korong játékot. Alapítottunk 
egy vándor kupát, reméljük, hogy jö-
vőre még több csapattal találkozunk. 
Büszkék vagyunk a játékosokra, és a 
segítőinkre egyaránt! (Ádám Kriszti-
án, Revóczi Norbert – testnevelők) Pár 
napra a szobi verseny után diákjaink 
részt vettek az első Ultimate Frisbee 
diákolimpián, ami Budapesten került 
megrendezésre.

2026. március 21-én a Vivicitta sulifu-
tamon 30 diákunkhoz 4 tanár is csat-
lakozott. Sikeresen teljesítettük a futó-

számot, befutó csomaggal és érmékkel 
tértünk haza. Ugyancsak szépen kép-
viselte gimnáziumunkat iskolánk foci-
csapata a Fair Play foci kupán.

Húsvét iskolánk életében
Ladikos diákjaink a szünet előtt hús-
véti programot szerveztek a Fekete 

István Általános Iskola elsős osztálya-
inak. Nemcsak a kicsik, hanem a gim-
názium tanulói is nagyon jól érezték 
magukat a közös programon.

A hagyományt követve a tavaszi 
szünet előtti utolsó tanítási napon is-
kolánkban lelki napot tartottunk, hogy 
felkészüljünk a szent három nap és a 
Húsvét eseményeinek megünneplésé-
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Sajnos szomorú hírrel kell kezde-
nem: kedves és erős játékosunk, Pál 
Géza elhunyt. Nagyon nagy veszte-
ség a csapatunknak! Emlékét őriz-
zük!

Erős visszaesés történt csapatunk 
teljesítményében. A sok hiányzó já-
tékos - főleg a csapat elejéről -, rá-
nyomja bélyegét a teljesítményünk-
re.

Molnár Gábor, aki rendszerint a 
3. táblán játszik, családi okok mi-
att mostanában nem ér rá. Ez, és a 
fent említett veszteség megnehezíti 
a helyzetünket.

Vendégjátékosaink négyen van-
nak, és ha egybeesik a két mérkőzés, 
nem mindig tehetik meg, hogy min-
ket válasszanak.

Vácon még sikerült győznünk: 
Vác - Szob  3,5 - 6,5.

aztán Szob - Gödöllő  3,5 - 6,5.
majd Szentendre - Szob  7 - 3.

Április 26-án Göd csapatát fogad-
juk, igyekszünk mindent megtenni 
a győzelemért!

Sajnos a várható eredményünk a 
6 - 8. helyezés.

Próbálunk új játékosokat tobo-
rozni, a verőcei barátságos mérkő-
zéseken. Van néhány jelölt, még tár-
gyalunk velük.

A jövő évi bajnokságban remé-
lem, jobban tudunk teljesíteni!

Virág Bálint játékosunk két ko-
moly pénzdíjas versenyen vett részt 
egyéniben, és remekül szerepelt.

Hajdúszoboszlón holtversenyben 
1-3. lett, Szatmárnémetiben – Ro-
mániában - több mint 300 résztvevő 
közül az előkelő 7. helyet szerezte 
meg! Mindkét helyen elért pénzdí-
jat is.

Minden sakkbarátnak kellemes 
nyarat kívánunk!

Csiba Benő csapatvezető

SakkhírekTisztelt Szülők!

Drogprevenciós összekötő tiszt 
a Váci Rendőrkapitányságon

A program célja, hogy min-
den 12-18 éves gyermeket ne-
velő szülő lehetőséget kapjon 
arra, hogy tájékozódhasson a 
kábítószer-fogyasztás büntető 
igazságszolgáltatást érintő koc-
kázatairól.

Fogadó óra a Váci Rendőrkapi-
tányságon:

Minden hónap első hétfőjén: 
16:00-17:00 óráig

Telefonos ügyelet: 
Minden páratlan hét kedd: 

16:00-17:00 óráig

Vitézné Mészáros 
Krisztina r. főhadnagy

0670/492 0752

re. Reggeli elmélkedés után tanulóink 
gyalog elzarándokoltak Zebegénybe, 
ahol közös Keresztúton vettünk részt.

Áprilisi események. Iskolai ren-
dezvényeink sora áprilisban a Köl-
tészet Napjával kezdődött, április 
15-én. Hagyományosan a Magyar 
Kultúra napi vetélkedő továbbjutó 
osztályai csaptak össze a döntőben a 
győzelemért. Érdekes és kreatív fel- adatok várták a versenyzőket, a má-

sodik helyett a 11.B osztály szerezte 
meg, míg a győztes osztály idén a 
9.B.

Több mint 30 diákunk  a Kolibri 
Színház Örkény István Egyperces 
novellái előadásában egy letűnt kor 
groteszk világát szemlélhette. 22-én 
a 9.A és 9.B osztály múzeumpedagó-
giai foglalkozáson vett részt a Szép-
művészeti Múzeumban. Az egy órás 
időutazáson megismerkedhettek di-
ákjaink a görög kultúra azon eleme-
ivel, amelyek kimaradtak a tanköny-

vekből. Ezt követően bebarangolták 
a múzeum csarnokait és a Régi Kép-
tár termeit.

Idén a Föld napja alkalmából 
meghirdetett városi szemétszedésen 
is kivettük részünket. A programon 
a 10.A, 11.A, 11.B osztályok a lelki-
ismeretes munkával gondoskodtak 
környezetünk tisztaságáról.

Közelgő programok
Április 30-án családtagok, barátok, 
diáktársak, tanárok jelenlétében a 
két végzős osztály ballagására készü-
lünk. Sok sikert kívánunk számunk-
ra az érettségi vizsgákhoz!
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